

Credit Suisse «вышел из минуса» | Credit Suisse sort des chiffres rouges

Автор: Татьяна Гирко, [Цюрих](#) , 24.10.2014.



©Keystone

Второй по величине банк Конфедерации по сравнению с прошлогодними результатами более чем в два раза увеличил размер чистой прибыли, распределяемой между акционерами. В распространенном вчера пресс-релизе Credit Suisse сообщил, что в 3 квартале 2014 года этот показатель достиг 1025 млн франков, в то время как за аналогичный период прошлого года банк получил 454 млн франков прибыли.

| Le numéro deux du secteur bancaire suisse a plus que doublé son bénéfice net distribuable aux actionnaires au troisième trimestre 2014 à 1025 mio CHF, contre 454 mio CHF il y a un an, a indiqué la banque hier dans son communiqué.

Credit Suisse sort des chiffres rouges

Последний финансовый отчет Credit Suisse, несомненно, обрадует акционеров, приунывших после оглашения итогов второго квартал. Напомним, что тремя месяцами ранее банк [объявил об убытке](#) в размере 700 млн франков, который был получен в результате [крупного штрафа](#) (около 2,5 млрд франков), наложенного на банк американскими властями в мае этого года.

Положительный финансовый результат на 1 октября 2014 года достиг 1025 млн франков, рентабельность собственного капитала банка составила 10%. Полученная в этом году прибыль полностью покрыла убыток за второй квартал – итог девятимесячной работы оценен в 1184 млн франков.

«Мы очень хорошо поработали, – заявил генеральный директор Credit Suisse Брэди Дуган. – Стратегические направления деятельности позволили нам обеспечить рентабельность собственных средств на уровне 11% по результатам квартала и 13% по итогам 9 месяцев». Глава банка также отметил, что величина базового капитала 1 уровня (CET 1) достигла 9,8%, следовательно, можно рассчитывать, что к концу года этот показатель превысит 10%.

Подразделению управления частным капиталом Credit Suisse в третьем квартале удалось привлечь 8,8 млрд франков новых активов в рамках стратегических направлений деятельности. По итогам 9 месяцев общий прирост составил 7,4 млрд франков, что почти на 2 млрд франков больше, чем рассчитывали аналитики.

Банк сообщил, что значительный прирост капитала пришелся на активно развивающиеся рынки Азиатско-Тихоокеанского региона, вклад которых оценивается в 6,2 млрд франков. Это позволило нейтрализовать последствия оттока активов на общую сумму около 1,5 млрд франков, связанного с трансграничной деятельностью в Западной Европе, где многие [иностранные клиенты швейцарского банка](#) начали процесс урегулирования разногласий с налоговыми органами своих стран.

Представляя финансовый отчет за 9 месяцев, глава Credit Suisse отметил также положительный результат, который принесло [решение сосредоточиться](#) на обслуживании сверхбогатых клиентов (Ultra-High Net Worth Individual - UHNWI).

Размер прибыли до уплаты налогов в сфере управления частным капиталом снизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 943 млн франков. При этом объем активов под управлением банка достиг 1,36 млрд франков, что на 7,7% выше, чем годом ранее.

В секторе инвестиционного банкинга наблюдается рост рентабельности и увеличение объема активов. Прибыль до уплаты налогов достигла 516 млн франков, увеличившись почти вдвое в течение 12 месяцев. Среди последних изменений в этом подразделении – назначение нового руководства и отказ от деятельности в сфере

торговли сырьем.

Credit Suisse сообщил также, что в рамках принятой программы снижения затрат ему удалось сэкономить 3,6 млрд франков, что позволит к концу 2015 года достичь поставленной цели – экономии в размере 4,5 млрд франков. Эти меры не связаны с сокращением штата: число сотрудников Credit Suisse в течение последнего года не изменилось и составляет около 26 тысяч человек.

[швейцарские банки](#)

[Credit Suisse](#)

[акции credit suisse](#)

Статьи по теме

[Credit Suisse отчитался об итогах второго квартала](#)

[Признание вины, штраф и чувство облегчения для Credit Suisse](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/econom/18457>